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ЧТО ТАКОЕ НАВИГАТОР?
   НАВИГАТОР ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ – РЕГИОНАЛЬНЫЙ РЕСУРС, ГДЕ РАЗМЕЩЕНА АКТУАЛЬНАЯ И РАЗНООБРАЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ О ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ПРОГРАММАХ И МЕРОПРИЯТИЯХ.
     Система «Навигатор», сопровождаемая Региональным модельным центром, предоставляет родителям и их детям возможность гибкого поиска и выбора актуальных дополнительных общеобразовательных программ. На сайте системы широко представлены программы всех направленностей: социально-педагогической, естественнонаучной, технической, художественной, физкультурно-спортивной, туристско-краеведческой.
     «За руку» с Навигатором, при поддержке удобного интерфейса вы сможете подробно изучить содержание образовательной программы, условия занятий, заочно познакомиться с педагогами и даже порадоваться за успехи тех детей, кто уже занимается выбранным видом деятельности.
     Сформировать заявку для обучения по любой программе можно, не выходя из дома, онлайн, через данную систему. Чтобы записать ребенка на занятия, родителям/законным представителям нужно зарегистрироваться на портале, подтвердить электронную почту, заполнить информацию о ребенке и отправить заявку на обучение. Представитель выбранного учреждения обработает информацию и свяжется с вами для уточнения расписания и другой необходимой информации.
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